



Интеллектуальная игра

## НИУ МГСУ открывает свои двери для интеллектуальной игры «Молодые таланты строительной отрасли»

Приглашаем студентов и преподавателей посетить пятую интеллектуальную игру 1/8 финала «Молодые таланты строительной отрасли». Игра пройдет **2 ноября (четверг) в актовом зале НИУ МГСУ с 16-18 часов.**

**Организатор – всероссийский отраслевой интернет-журнал «Строительство.RU».**

Тема игры – «**Пространство для образования**». Свободная дискуссия о проектировании и строительстве образовательных учреждений: детские сады, школы (общеобразовательные, музыкальные, художественные) спортивные залы, детские площадки, в том числе для детей с ограниченными возможностями. Во второй части игры, под названием «Импровизация», молодые таланты продемонстрируют не только свои знания, но и смекалку и, конечно же, творческие возможности.

По традиции оценивать игру будут авторитетные члены жюри, среди них: **Рубен Аракелян, Сергей Ткаченко, Виктор Новоселов, Игорь Каширин, Вячеслав Кислов, Елена Корнышева, Алексей Гинзбург, Михаил Посохин (председатель жюри), Владимир Плоткин и многие другие.**

Все игры проходят при официальной поддержке **Союза архитекторов России, НОПРИЗ и Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы.**

С подробной информацией об играх вы можете ознакомиться на сайте интернет-журнала [«Строительство.RU»](http://строительство.ru).

Контакты: Софья Орлова (495) 647-00-34, (916) 274-81-48, [os@rcmm.ru](mailto:os@rcmm.ru)